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ЛЮДИНА ЦИФРОВА: ЧЕТВЕРТА РЕВОЛЮЦІЯ В ІСТОРІЇ ЛЮДСТВА, 

ЯКА ТОРКНЕТЬСЯ КОЖНОГО 

 

Четверта промислова революція переосмислює місце і роль людини у 

цифровому суспільстві та роль цінностей у нашій економіці, переосмислює 

погляди на діджиталізацію, малює картину майбутнього цифрового людства. 

Завдяки мобільним технологіям 7,5 млрд. осіб будуть взаємодіяти у режимі 

реального часу, а загальний доступ до інтернету і прозорість технологій 

зруйнують бар’єри, що перешкоджають глобальному охопленню різно- 

манітними послугами. Цифрова революція відкриває четверту епоху в історії 

людства, де всі пов’язані одне з одним онлайн і задіяні, а діджиталізація несе 

багато можливостей для кожного, так як технології відіграють величезну роль у 

глобальному цифровому середовищі. Компанії мислять, орієнтуючись на за 

стосунки, АРІ, відкриті операції і відкрите мислення, не прив’язані до офісів та 

інших структур – і в цьому їхня майстерність. Стартапи починаються з того, як 

технології можуть трансформувати фінансові процеси, створюючи нові бізнес-

структури, які потім перейдуть у соціальну економіку стартапів, замінити банки 

транзакціями в Інтернеті цінностей [1]. Нові трейдингові платформи прагнуть 

замінити фондовий ринок блокчейном, вони використовуються для 

перетворення фінансових потоків,а саме як технологічно оптимізувати всі 

налагоджені процеси. Інвестиційні банки змушені діяти на вкрай жорсткому 

ринку, де технології вже кілька років є конкурентною перевагою. Аналіз 

свідчить, що ми переживаємо фундаментальну революцію в історії людства, а 

не просто технологічний прорив або прискорену еволюцію сформованих до 

цього часу процесів, у зв’язку з чим треба мати багато знань, щоб працювати у 

режимі реального часу; завдяки штучному інтелекту і робототехніці можна 

буде розв’язувати набагато більше проблем, які стануть багато планетним 

видом; вони будуть діяти зовсім інакше, ніж попередні покоління. Масова 

доступність фінансових послуг збільшить загальну продуктивність праці на 

3,7 трлн дол. на рік. Життя кожної людини з народження буде фіксуватися у 

цифровому вигляді, усі отримають доступ до страхування, заощаджень і 

позик,усі основні потреби будуть задоволені, для чого можуть призначити 

універсальний базовий дохід. У міру діджиталізації у кожного з’являться нові 

форми доступу до знань і нові засобі самореалізації, так як планета стане 

кращою, безпечнішою і стійкішою. І запорукою цьому стануть інформаційно-
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комунікаційні технології, розвиток робототехніки та штучного інтелекту, що 

потребує розвитку цифрового мислення. Суб’єктом цифрового суспільства 

виступає цифрова людина. Gelato – це тільки одна з небагатьох компаній, які 

будують бізнес-платформи, щоб видозмінити традиційні галузі [2]. Останніми 

роками ми стали свідками вибуху бізнес-платформ, що з’єднують кілька сторін, 

таких як покупці і продавці або споживачів і розробників, інтернет- магазини 

Amazon і eBay- це все платформи електронної комерції. Uber здійснив 

революцію у сфері перевезень, об’єднавши водіїв і пасажирів на одній 

платформі. Airbnd побудував платформу дял контактування домовласників із 

мандрівниками, яким треба знайти міс це дял перебування. Все це свідчить 

паро те, що відбувся раптовий вибух платформ Платформи мають унікальні 

переваги перед традиційними бізнес-моделями: більший доступ до продавців, 

краща вартість для споживачів, збільшення ринку, легкі активи, зростання, 

інновації. Коли ми думаємо про платформи, то зазвичай думаємо про локації та 

послуги, що пов’язують продавців і покупців. Відкриті інновації створюють 

широку мережу й приваблюють велику кількість учасників із різними сферами 

знань, які використовують ряд різноманітних методів і перспектив для 

розв’язання проблем. Компанії прагнуть найняти кращих людей, які можуть 

продукувати кращі інноваційні ідеї. Компанія зацікавлена в екстремальних 

значеннях розподілу ймовірностей, а не в його середньому значенні [3]. Так, у 

місті Амбекрг (Бавапрія) побудовано фабрику майбутнього, яка виробляє 

програмовані логічні контролери, пристрої, що використовуються для 

автоматизації промислового обладнання та процесів, Майже 75% операцій на 

цьому заводі оцифровано і автоматизовано, кожний компонент має свій 

власний маркер – штрих-код або вбудований чіп, який взаємодіє з машиною. 

Маркер і визначає точну дію, яку необхідно виконати цій машині. Незалежні 

комп’ютерні програми, відомі як програмні агенти, контролюватимуть кожний 

крок і забезпечуватимуть дотримання правил виробництва. Ця система є 

першим кроком на шляху створення Промислової революції 4.0. З точки зору 

четвертої промислової революція реальний і віртуальний виробничий світ 

мають об’єднатися. Цифрова революція дає змогу побачити майбутнє 

виробництва, яке відкриє нову еру поліпшення продуктивності в різних 

галузях. 
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